7. nacviény monitor pre 9. rocnik
1. Ktoré z uvedenych &isel spiiia tieto vlastnosti: - je delitelné &islom 6, je tvorené len parnymi ciframi,
pri deleni ¢islom pat ma zvysok 4.

8846202 2746502 4608264 2468022
2. Vypoéitajte hodnotu vyrazu 22> —+z+7 +(-2)* , prez =2

3. Kol’ko stien ma teleso uvedené na obrazku?

4. Vypocitajte vel'kost uhla o v AABC, ak B je dvakrat va¢si uhol ako y a uhol o je rovny tretine uhla v.

5. Vo vrecusku mame niekol’ko bielych a4 cierne gul'ocky. Kolko bielych gul6¢ok musi byt vo
vrecuSku, ak viete, ze Ciernu vytiahneme s pravdepodobnost'ou 0,25.

6. Bezecké ihrisko ma kruhovy tvar s priemerom 50 m. Najmenej kol'kokrat musi vytrvalec toto ihrisko
prebehnut’, aby splnil svoj denny limit v behu a to je 3,6 km.

7. Vymera dvoch zahrad Stvorcového tvaru je uvedena na obrazku. Aka hodnotu v metroch ma rozdiel
obvodu rozlohou viésej a obvodu rozlohou mensej zahrady?

135424 dm? 9a

8. Pani Mila si chcela kupit’ poc¢as roka umyvacku riadu. Ked’ze chcela usetrit’, rozhodla sa, ze si ju kupi
az po Vianociach. Vie totizto, Ze aj ked’ tesne pred Vianocami st ceny spotrebi¢ov zlacnené o niekol'ko
%, po Vianociach su tieto zl'avy eSte vyraznejSie. Pomdzte jej zistit', kol’ko € uSetrila v porovnani s cenou
umyvacky pocas roka, ak umyvacka riadu stala pocas roka 620 €, pred Vianocami bola jej cena zniZzena
0 10 % a po Vianociach bola opét’ znizend o 12 % oproti cene, ktoru bolo potrebné zaplatit’, ak si ju
chcela kupit’ pred Vianocami.

9. Kol’ko kilometrov preslo osobné auto, ak i§lo rovnomerne rychlostou 68 km. Vystartovalo o 8:20 a do
ciel’a svojej cesty dorazilo o 10:05?

10. V nasledujucom grafe mozete vidiet’ Trzby v predajni KOVO
trzby v predajni KOVO za prvych 5
mesiacov minulého roka. Zistite, kol'ko
%-ny bol podiel aprilovej trzby na
celkovych trzbach.
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11. Ktoré z tychto tvrdeni neplati pre obdiznik?
(A) Protil'ahlé strany st rovnobezné.

(B) Uhloprie¢ky maju réznu dizku.

(C) Patri do skupiny rovnobeznikov.

(D Susedné strany su na seba kolmé.

12. V ktorej moznosti je uvedené najvacsie ¢islo?
(A) 14 156 635 000 050 (B) 1,5.10 (C) 1,4.108 (D) 1,402.108

13. V ktorej moznosti je spravne uvedeny narys tejto stavby?

P’ .’(A) (B) (C) o
T,

14. Ktoré najmensie prirodzené Cislo je rieSenim nerovnice: 3(x — 2) > —6X + 2(X +1)

(A)2 (B) 1 (C) 6 (D) 8

15. Zo vzorca M :é+c vyjadrite z.

(A) z:%—Sc (B) Z=M —5¢ (C) z=5M —c (D) z=5M —5¢

16. Pocas jedného mesiaca bolo vo vyrobnom podniku, v ktorom st 4 vyrobné haly, vyrobenych 56 448
vyrobkov. Ich vykon bol v pomere 4 : 5 : 3 : 2. Kol'ko vyrobkov vyrobila najuspesnejsia hala?
(A) 14 112 (B) 16128 (C) 20160 (D) 24192

Text k uloham ¢. 17. az 19.:

Skola vlastni bufet, v ktorom predéva potraviny. Pri nakupe tovarov od dodavatel'ov je cena pre Skolu
uvedena bez DPH (ktora je v sucasnosti 20 %). Pri vypocte ceny, za ktort dany tovar predava v bufete,
musia K nej pripocitat DPH a tiez aj zisk 10 % z ceny tovaru (S DPH) zaokrahleny na celé centy nahor.

V uvedenej tabul’ke vidite ceny niektorych druhov tovaru od dodévatel’a pre dant Skolu.

Nazov tovaru Cena pre §kolu (za 1 kus)
Coca-cola0,5 | 0,50
Delisa 0,27
Rozok vodovy 0,03
Slané tyCinky 0,35
Jogurt ovocny 0,28

17. Kol’ko € zaplati $kola za nakup 16 ks ovocnych jogurtov, 20 rozkov a 10 ks keksov Delisa?
(A) 16,58 (B) 7,78 (C) 9,33 (D) 9,96

18. Za kol’ko € bude skola predavat’ ovocny jogurt?
(A) 0,40 (B) 0,41 (©) 0,37 (D) 0,36

19. Korlko centov bude predstavovat zisk skoly z predaja 20 kusov Coca-coly?
(A) 112 (B) 200 (C) 1000 (D) 120

20. Kol’ko spolo¢nych bodov s kruznicou ma secnica?
(A)0 (B) 1 (C)2 (D) 3




